

2022年10月25日

要点

大学 - 经费调配

- 投资4.85亿澳元在两年内为弱势背景的学生提供多达20,000万个新的大学名额,以解决护理、师范、工程和技术领域的技能短缺问题,并扶持被忽视的群体入读大学。
- 投资\$1,540万澳元设立"初创年计划"帮助澳大利亚下一代企业家,该计划将每年为符合条件的学生提供多达2,000笔按收入比例贷款,以便参加为期一年的产学加速器计划。
- 投资5,000万澳元在凯恩斯兴建中央昆士兰大学的新校区。
- 为表明政府对提供高品质、经济型和包容性的高等教育体系的决心,一个专家小组将通过《澳大利亚大学条约》审视澳大利亚的高等教育体系。该小组将提供建议,以270万澳元推动高等教育无障碍化,使民众可负担,质量高,有确定性和可持续性。

TAFE - 经费分配

- 在未来4年内,将提供480,000个免费的TAFE和社 区职业教育名额,第一年投入10亿澳元,致力于 在未来12个月内提供180,000个免费的TAFE名额。 其中至少有15,000个养老课程专属名额。原住民和 护理从业人员等作为优先群体将获得精准支援。
- 建设澳大利亚技能保障制度,让学徒有机会获得高品质的培训和职业发展。
- 为帮助TAFE和培训设施现代化,政府正在设立一个5,000万澳元的TAFE技术基金。该基金将帮助交付重要的项目,例如信息技术基础设施、现代化工作坊、实验室和远程医疗模拟器。
- 新能源学徒计划将培养10,000名新能源学徒。符合条件的学徒将能够在其学徒期内申请高达10,000澳元的新能源学徒补贴。

学校 - 经费分配

- 投资4.755亿澳元给学校:
 - 投资2.037亿澳元给所有学校的"学生福祉 促进计划",平均每所学校将获得20,000澳 元。
 - 投资2.708亿澳元帮助改善通风和空气质量, 以及对公立学校进行较大规模的翻修。
- 制定新的精神健康自愿检查工具,以协助识别需要相关帮助的学生
- 投资6,060万澳元解决教师短缺问题并促进优质教 学
- 政府正在扩大"高成就教师"计划,以期增加 1,500位资优中级专业人才加入教师队伍。另设立 5,000个优质人才名额,每个名额提供高达40,000 澳元的助学金,鼓励这些人才修读师范专业。





机遇

TAFE将继续是技能短缺领域投资的主要受惠部门, 为弱势群体学生提供机会。

预算案是否为您提供了机遇?

与以前的预算案相似,对大学和学校的投入未有多大起色,而这些教育机构还要解决当前面对的问题。似乎只有增加国际留学生才能为教学活动和基础设施提供急需的资金。



安海丽 合伙人

E hunderwood@sw-au.com



艾思迪 董事

E sallen@sw-au.com



郭明川 总监

E tgoddenminette@sw-au.com

in f % y
sw-au. com

